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	Руководителям медицинских организаций Приморского края



О совершенствовании мероприятий
по предупреждению распространения
коронавирусной инфекции 2019 - nCoV  
В Российской федерации и Приморском крае продолжаются мероприятия, направленные на предупреждение завоза и распространения коронавирусной инфекции 2019 – nCoV.
По информации Роспотребнадзора, по состоянию на 06.02.2020 года за период мониторинга выявлено 562 заболевших с признаками острых респираторных вирусных инфекций, подлежащих обследованию с учетом данных эпидемиологического анамнеза. При проведении скрининговых исследований получены результаты: у 53 заболевших – респираторными инфекциями (аденовирусы, риновирусы, РС-вирусы, метапневмовирусы, бокавирусы, стрептококк), 51 – грипп А, 31 – грипп В, 20 – парагрипп, 1 – стафилококк, 1 – микоплазма, в 18 случаях – сезонная коронавирусная инфекция, у 24-х заболевших микстинфекция.
В результате проводимого мониторинга на территории Российской Федерации выявлены 2 случая заболевания новой коронавирусной инфекцией среди прибывших граждан КНР, заболевания протекают в легкой клинической форме, новых случаев заболеваний не зарегистрировано.
В Приморском крае случаев новой коронавирусной инфекции не зарегистрировано.
 В целях выявления случаев заболеваний новой короновирусной инфекцией и организации лабораторного обследования лиц, с признаками острых респираторных вирусных инфекций и прибывших из КНР и других неблагополучных в отношении  заболевания стран, по информации Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю от 01.02.2020 № 978 «Об организации лабораторной диагностики новой коронавирусной инфекции»,  в лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае»  в основном доставляются мазки из носоглотки, в редких случаях сыворотки крови.  Напоминаем, что от одного больного необходимо обеспечить:
- отбор не менее трех видов клинического материала от одного больного (респираторный материал - мазок из носоглотки и ротоглотки, сыворотка крови, моча);
- также сбору подлежит мокрота (при наличии) или эндотрахеальный аспират или бронхоальвеолярный лаваж.
Одновременно доводим до Вашего сведения, что в целях оперативного реагирования при сборе эпидемиологического анамнеза у лиц с подозрением на заболевание нового короновируса (2019–nCoV) среди граждан КНР, не владеющих русским языком, создан Единый консультационный центр Роспотребнадзора, который дополняется функционалом русско-китайского переводчика (исходящий Управления Роспотренадзора по Приморскому краю от 01.02.2020 № 976). Для соединения с оператором, владеющим китайским языком, врачу необходимо набрать номер 8-800-555-49-43 и сообщить, что «требуется переводчик для сбора эпидемиологического анамнеза».
В целях предупреждения недостоверной и неполной информавции населения по вопросам профилактики, выявления и диагностики коронавирусной инфекции 2019 – nCoV на территории Приморского края необходимо систематически информировать население о мерах личной и общественной профилактики заболевания, в связи с чем на информационном ресурсе https://www.pkmiac.ru/infections.zip размещены информационные материалы, разработанные Роспотребнадзором. 
Кроме того, на видеоселекторном совещании Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.02.2020 года указано, что на сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации размещены информационные материалы по мерам профилактики заболевания.
В целях совершенствования работы бригад СМП с пациентами с клиническими и эпидемиологическими признаками, не исключающими коронавирусную инфекцию, разработаны рекомендации главного внештатного специалиста по скорой медицинской помощи Минздрава России С.Ф. Багненко от 02.02.2020 (размещены на информационном ресурсе https://www.pkmiac.ru/infections.zip).
Первый заместитель министра                                                           Т.Л. Курченко
